

इंफो नॉलेज

केंविवि महेन्द्रगढ़ में 2 अप्रैल तक कर सकते हैं आवेदन



करीब 488 एकड़ में फैले हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेन्द्रगढ़ में सेंट्रल यूनिवर्सिटी कॉमन एंट्रेंस टेस्ट सीयूसीईटी के माध्यम से 2018 के लिए आवेदन प्रक्रिया जारी है। दाखिले के इच्छुक विद्यार्थी 2 अप्रैल 2018 तक आवेदन कर सकते हैं। आवेदन प्रक्रिया के बाद प्रवेश परीक्षा आगामी 28, 29 अप्रैल को देशभर में बनाए गए विभिन्न केंद्रों पर आयोजित होगी।

उपलब्ध पाठ्यक्रम



विश्वविद्यालय में उपलब्ध 30 विभागों में ग्रेजुएशन, पोस्ट

ग्रेजुएशन, एमफिल व पीएचडी के 56 अलग-अलग कार्यक्रम अध्ययन के लिए उपलब्ध हैं।

सीटें और शिक्षक

1475

133

विवि में कुल सीटें प्रोफेसर, असिस्टेंट सभी पाठ्यक्रमों प्रोफेसर की पर में इस वर्ष के नियुक्ति प्रक्रिया लिए उपलब्ध हैं। चल रही है।

स्थापना के 9 साल पूरे

इस विश्वविद्यालय की स्थापना संसद से पारित एक्ट 2009 के अंतर्गत हुई है। स्थापना के 9 साल पूरे कर चुके इस विश्वविद्यालय में इन दिनों ऑनलाइन प्रवेश प्रक्रिया चल रही है।

हकेविवि में दाखिले के लिए अंतिम मौका आज

जागरण संवाददाता, महेंद्रगढ़: हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़ में शैक्षणिक सत्र 2018-19 के लिए दाखिला प्रक्रिया के अंतर्गत ऑनलाइन आवेदन की अंतिम तिथि 26 मार्च से बढ़ाकर 2 अप्रैल कर दी गई थी जिसके तहत दाखिले के इच्छुक विद्यार्थियों के लिए अंतिम मौका है। विवि में उपलब्ध स्नातक, स्नातकोत्तर, एमफिल, पीएचडी पाठ्यक्रम की 1475 सीटों पर दाखिले केंद्रीय विश्वविद्यालय संयुक्त प्रवेश परीक्षा सीयूसीईटी 2018 के आधार पर किए जाएंगे। आवेदन प्रक्रिया सोमवार को समाप्त हो जाएगी। 28 व

29 अप्रैल को देशभर के विभिन्न 72 परीक्षा केंद्रों पर प्रवेश परीक्षा आयोजित की जाएगी। हरियाणा में महेंद्रगढ़ व हिसार सहित दिल्ली व चंडीगढ़ में भी परीक्षा केंद्र बनाए गए हैं। विश्वविद्यालय की ओर से जारी हेल्पलाइन नम्बर 8222876763 पर इच्छुक विद्यार्थी विश्वविद्यालय प्रशासन द्वारा विभागीय स्तर पर उपलब्ध पाठ्यक्रमों और उनमें उपलब्ध संभावनाओं के बारे में विस्तार से जानकारी ले सकते हैं। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय स्नातक कोर्स के लिए 390, स्नातकोत्तर के लिए 980, एमफिल के लिए 29 एवं पीएचडी के

यू चलेगी दाखिला प्रक्रिया

केंद्रीय विवि में दाखिला लेने के लिए विद्यार्थियों को 2 अप्रैल तक ऑनलाइन आवेदन करना है। उसके बाद 13 अप्रैल से प्रवेश पत्र डाउनलोड किए जा सकते हैं। 28 व 29 अप्रैल को विभिन्न परीक्षा केंद्रों पर परीक्षा आयोजित की जाएगी जिनके परीक्षा परिणाम 25 मई को घोषित किए जाएंगे।

लिए 76 सीटों के लिए दाखिले करेगा। आवेदन करने के लिए विद्यार्थी हकेविवि की वेबसाइट पर लॉगइन कर सकते हैं।

रद परीक्षाओं की पुनः परीक्षा 4 को

नारनौल : सीनियर सेकेण्डरी परीक्षा के रद किए गए विषयों की पुनः परीक्षा की 4 अप्रैल को दोपहर 12:30 से सायं 03:30 बजे तक होगी। हरियाणा बोर्ड के चेयरमैन डॉ. जगबीर सिंह ने बताया कि महेंद्रगढ़ के नेशनल मॉडल उ.वि. महेंद्रगढ़-16 केंद्र की अंग्रेजी की परीक्षा अब रा.व.मा.वि. नारनौल-06 (बी-1) परीक्षा केंद्र पर होगी। रावमावि नारनौल-08 (बी-3) केंद्र की रसायन विज्ञान की परीक्षा अब सैनी व.मा.वि. नारनौल-18 परीक्षा केंद्र पर होगी।